
سعيد
63.9%

راضي
35.2%

غاضب
1%

سعيد
64.8%

راضي
34.2%

غاضب
1%

سعيد
65.4%

راضي
34.2%

غير راضي
0.2%

غاضب
0.2%

سعيد
64.5%

راضي
35.2%

غير راضي
0.2%

غاضب
0.2%

سعيد
63.3%

راضي
35.9%

غير راضي
0.6%

غاضب
0.2%

سعيد
59%

راضي
40%

غاضب
1%

 نظافة المكانالترحيب من موظف الاستقبال بأسلوب مناسبمدى رضا المستفيد عن موظف الاستقبال

الجودة عامةالمدة الزمنية للحصول على الخدمةالمدة الزمنية للخدمة

احصائيات قياس رضى المستفيدين - إدارة المستفيدين
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راضي
52%

سعيد
48%

سعيد
62%

راضي
38%

سعيد
57%

راضي
43%

راضي
62%

سعيد
38%

سعيد
62%

راضي
38%

سعيد
57%

راضي
43%

الجودة عامةالمدة الزمنية للحصول على الخدمةالمدة الزمنية للخدمة

احصائيات قياس رضى المتبرعين والمستفيدين - فرع الصناعية 

الجودة عامةالمدة الزمنية للحصول على الخدمةالمدة الزمنية للخدمة

 نظافة المكانالترحيب من موظف الاستقبال بأسلوب مناسبمدى رضا المستفيد عن موظف الاستقبال
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سعيد
95%

راضي
5%

سعيد
94%

راضي
6%

سعيد
94%

راضي
5%

سعيد
94%

راضي
4%

سعيد
93%

راضي
5%

سعيد
94%

راضي
5%

الجودة عامةالمدة الزمنية للحصول على الخدمةالمدة الزمنية للخدمة

احصائيات قياس رضى المتبرعين والمستفيدين - المكتب الرئيسي

الجودة عامةالمدة الزمنية للحصول على الخدمةالمدة الزمنية للخدمة

 نظافة المكانالترحيب من موظف الاستقبال بأسلوب مناسبمدى رضا المستفيد عن موظف الاستقبال
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سعيد
54%

راضي
راضي46%

54%

سعيد
46%

سعيد
54%

راضي
46%

سعيد
54%

راضي
سعيد46%

54%

راضي
سعيد46%

54%

راضي
46%

الجودة عامةالمدة الزمنية للحصول على الخدمةالمدة الزمنية للخدمة

احصائيات قياس رضى المتبرعين والمستفيدين - المستودع

الجودة عامةالمدة الزمنية للحصول على الخدمةالمدة الزمنية للخدمة

 نظافة المكانالترحيب من موظف الاستقبال بأسلوب مناسبمدى رضا المستفيد عن موظف الاستقبال
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راضي
100%

راضي
100%

راضي
87.5%

محايد
6.3%

غير راضي
6.3%

نعم
93.8%

نوعا ما
6.3%

نعم
93.8%

لا
6.3%

 مكان التطوع من حيث التجهيز والتهيئهوضوح المهام والتعريف بالجمعيةمدى الرضى عن تجربة التطوع
للعمل

 الاستمرار بالتطوع مع جمعية الجبيل الخيريةتطابق المهام مع الفرصة المعلنه

احصائيات قياس رضى المتطوعين
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